An die Mitglieder des Stadtrates der Stadt Plauen

Sehr geehrte Damen und Herren,

die 42. Sitzung des Stadtrates der Stadt Plauen findet am

Dienstag, dem 02.05.2023, um 15:30 Uhr im Großen Saal der Festhalle Plauen

statt.

Leitung der Sitzung: Oberbürgermeister Steffen Zenner

<u>Tagesordnung – öffentlicher Teil:</u>

- 1. Eröffnung der Sitzung
- 1.1. Tagesordnung
- 1.2. Niederschrift über den öffentlichen Teil der 40. (Sonder-)Sitzung des Stadtrates der Stadt Plauen am 15.03.2023
- 1.3. Beantwortung von Anfragen
- 1.4. Informationen des Oberbürgermeisters
- 1.5. Bekanntgabe von Beschlüssen aus der nichtöffentlichen Sitzung des Stadtrates am 28.03.2023

2. Beschlussfassung

- 2.1. Änderung der Geschäftsordnung des Stadtrates der Stadt Plauen *Drucksachennummer: 0827/2023*
- 2.2. Neuberufung von sachkundigen Einwohnern im Wirtschaftsförderungsausschuss **Drucksachennummer:** 0830/2023
- 2.3. Vertretung der Stadt Plauen in der Verbandsversammlung des Zweckverbandes Kommunale Informationsverarbeitung Sachsen (KISA)

 Drucksachennummer: 0823/2023
- 2.4. Vertretung der Stadt Plauen in der Verbandsversammlung des Zweckverbandes Studieninstitut für kommunale Verwaltung Südsachsen *Drucksachennummer: 0824/2023*
- 2.5. Gewährung von Sonderkonditionen für das Sommertheater im Parktheater Plauen 2023 *Drucksachennummer: 0820/2023*

...

- 2.6. Einmaliger Preisnachlass auf die Standgelder zum Plauener Vogelschießen 2023 *Drucksachennummer: 0821/2023*
- 2.7. Billigungs- und Auslegungsbeschluss einfacher Bebauungsplan Nr. 044 "Gebiet zwischen Trögerstraße, Reichenbacher Straße, Dammstraße und Bahnstrecke Gera-Greiz-Plauen/Mitte-Weischlitz"

Drucksachennummer: 0811/2023

3. Anfragen (§ 20 der Geschäftsordnung des Stadtrates der Stadt Plauen)

Mit freundlichen Grüßen

Steffen Zenner